
 

 

 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 
DEPUTADO DR. LEONARDO - SOLIDARIEDADE-MT 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     DE 2019 

(Do Deputado Dr. Leonardo) 

 

Solicita informações ao Ministério da Saúde 

sobre o Programa Mais Médicos. 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50 da Constituição Federal, e nos art. 

115 e 116 do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado 

ao Sr. Ministro da Saúde o seguinte pedido de informações: 

A grande imprensa vem noticiando reiteradamente dificuldades no 

Programa Mais Médicos, especialmente nos municípios de menor porte. 

Recentemente, por exemplo, o veículo Estadão publicou matéria com o título: 

Fim do Mais Médicos deixa vácuo na saúde em pequenos municípios. No 

artigo, denuncia a existência de muitos municípios que, após a saída dos 

cubanos do Programa, ficaram desassistidos de médicos.  

Sabemos que a situação é complexa e que o Ministério tem 

planos para alteração dos moldes do Programa. Nesse contexto, e visando a 

balizar nossa atuação legislativa, solicitamos maiores informações sobre as 

perspectivas em futuro próximo.  

Indagamos: 

1. Quantas vagas existem hoje no Programa Mais Médicos? 

2. Quantas dessas vagas hoje estão desocupadas? 

3. Quantos e quais municípios têm hoje alguma vaga 

desocupada? 
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4. Quantos e quais municípios têm hoje todas as suas vagas 

desocupadas? 

5. Que fatores explicam hoje a dificuldade para efetivo 

preenchimento das vagas desocupadas? 

6. Que providências o Ministério da Saúde tem tomado para 

efetivar o preenchimento de todas as vagas do Programa? 

7. Que soluções alternativas emergenciais o Ministério da 

Saúde tem tomado para oferecer atendimento médico às populações que 

ficaram desassistidas? 

8. Quais são os principais problemas que o Programa Mais 

Médicos enfrenta na atualidade? 

 

Sala das Sessões, em      de              de 2019 

 

Deputado Dr. Leonardo 

Solidariedade/MT 
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